

Германия и Китай претворяют на практике технологию, которая позволяет создавать «губчатую» архитектуру, способную поглощать влагу чрезмерных осадков и охлаждать города. Концепция «города-губки» включает аккумуляцию осадков в зелёных насаждениях, а не отвод их в канализацию. Специалисты, продвигающие такие проекты, говорят, что даже тем мегаполисам, которые сегодня не испытывают проблем от изменения климата, было бы полезно научиться возможностям природных экосистем сохранять температурный баланс и драгоценный ресурс – воду. Так считают авторы инициативы «Sponge City», предложенной для Берлина и ряда китайских городов группой немецких инженеров.

Подробнее: <https://www.meteo Vesti.ru/news/1657746005008-gubchataya-arhitektura-adaptiru-et-gorod-k-izmeneniyu-klimata>